

# 華爾街日報：美將取消中興銷售禁令

(綜合報導) 隨著中美在20日發出聯合聲明不打貿易戰後，外界聚焦已經被下了長達7年銷售禁令的中興通訊是否還可以起死回生，就在白宮經濟顧問庫德洛向外界喊話，美國不會中興逃過嚴厲的懲罰不久後，消息人士指出中美對中興通訊的爭端有了共識，美國將會取消上個月對中興祭出嚴格的銷售禁令。

據美國《華爾街日報》報導，消息人士稱，美中就解決中興通訊相關爭端大致達成一致，美國將取消對中興通訊銷售禁令，根據討論的協議維持其業務。不過消息人士也稱，中興通訊將被要求大規模調整管理層和董事會。

白宮經濟顧問庫德洛(Larry Kudlow) 20日才在電視節目中表示，美國對中興的懲罰會「非常、非常、非常嚴厲包括巨額罰款、承諾措施、

新的董事會和新的管理」，可能改變的只有一些無關緊要的小細節。他還說「請不要認為中興可以逃脫懲罰，這件事不會發生」。

作為中美貿易戰最前線的中興上個月遭到美國商務部上個月下了長達7年的出口禁令，讓中興只能暫停其主要業務，不過川普上週表示中國已經有太多工作機會流失，並暗示中美會聯手會救中興，再加上昨日中美對貿易戰達成共識的聯合聲明，都讓中興看起來有一線生機。

中興做為世界上最大的電信設備製造商之一，中興依賴高通和英特爾等美國公司提供大約有25-30%的元件，製造包括智慧型手機和電信網絡設備。該公司在今年被美國以向伊朗及北韓出售產品為由祭出嚴懲，禁止美國企業7年向中興提供產品。



## 中興解禁談不攏 川普：罰款13億



(綜合報導) 先前有報導指，美國將取消對中興的銷售禁令，中興其後更表示「消息屬實」，不過美國總統川普22日卻在白宮表示，美國政府尚未與中國政府就中興事宜達成任何協議，預計美方會要求中興支付高達13億美元罰款。

川普在白宮與南韓總統文在寅舉行峰會前表示，中興一旦倒閉，美國公司會被拖累。預計美方會要求中興支付高達13億美元(約400億台幣)罰款，且要求中興更換管理層並成立新董事會，更採取非常、非常嚴格的安全規定，但協議還未真正敲定。川普說：「為了做個人情給習主席(中國大陸國家主席習近平)，我絕對會考慮。」

他又指，中興未來將從美國採購很大比例的部件和設備。他表示，對最近的中美貿易談判並不滿意，但認為只是起步，談判的大門仍然敞開。

不過美國先前針對川普放行中興的消息，國會揚言設法阻止，認為這件事非同小可。

## 川金會生變 暗指大陸作梗 川普稱習近平為「世界級撲克玩家」



## 美專家：美戰略最大敗筆在不認中是超級大國

(綜合報導) 美國匹茲堡大學國際事務學教授布倫納(Michael J. Brenner)日前在《全球主義者》(Globalist)網站上發表文章說，他認為美國當今戰略最大的失敗在於無法承認中國是超級大國，因此無法制定出一套適應中國崛起的戰略構想。他批評美國缺乏戰略的外交政策就像是四散的地磚一樣，七零八落，完全沒有應對中國的計劃，當權者的作為都是白費力氣。

他還說，目前中美貿易的談判只是進一步暴露出美國戰略有多令人絕望，因為那不是戰略，而是美國一廂情願的希望而已。

布倫納認為，這樣的心態對於一個掌握全球事務的大國而言，絕對有很大的問題。但這偏偏是美國自己創造出來的局面。

他批評川普沒有準確的頭腦，也沒有明確的目標，甚至就連如何成功實現戰略的方法都付之闕如，相當令人憂心。

布倫納過去曾在美國外交部和國防部工作

，他在文章中針對軍事和經濟兩大領域，犀利剖析美國正在毫無頭緒地應對正在崛起中的大國——中國。

軍事方面，他批評美國針對中國制定的計畫太過單一，沒有觀察到中國在南海和西太平洋的影響力。然而中國卻在爭取盟友和全球夥伴的精心策劃下，有系統的封鎖美國，但是美國卻依然無法對這些策略對出合理的應對，顯示出美國還沒有適應中國是全球大國的事實。

此外，在經濟方面，布倫納指出，美國只希望能按照過去美方的偏好影響世界組織和協議，但是這也暴露出美國的潛在心態其實是「希望中國不要壯得太快」，好讓全球繼續配合或迎合美國的步調。然而，就目前的國際金融市場而言，各組織和機構都正在努力將中國納入既定的商業模式中，只有美國仍不視於它。



(綜合報導) 美國總統川普今天表示，他與北韓領袖金正恩6月12日在新加坡的峰會可能延期，並稱中國大陸國家主席習近平為「世界級撲克玩家」，坦承自己「不喜歡」習近平和金正恩二度會面，因為習金二會後，「事情就起了變化」。

川普今天在白宮橢圓形辦公室與韓國總統文在寅舉行會談前透露新加坡川金峰會可能無法依計劃舉行時，坦承他對習近平和金正恩第二次會面，「有點失望」。川普說，知道習金第一次見面，但第二次見面，「我認為金正恩的態度有些改變」、「所以我不喜歡(習金二會)，我不喜歡，我不喜歡中國大陸第立場。」

川普表示，習近平是他的朋友，兩人間建立了非常好的情誼。川普說，他不認為大陸不

鼓勵金正恩和他的峰會，但他認為習近平是一個「世界級撲克玩家」，表示他對金正恩和習近平二度會面後出現不同的態度，感到有些驚訝。川普表示沒人知道習金二會，「可能發生一些事，可能沒有。」

川普稱，他不是抱怨任何人，但北韓幫人在習金二會後，態度轉變，因此他不認為那是一次好的晤面，「所以我不覺得開心，好嗎？」

川普並指站在他身邊的韓國總統文在寅對習金二會可能有不同意見，並問文在寅有何感受？但隨即說道，他不想讓文在寅有麻煩，「因為他(韓國)就在中國大陸的邊旁。」

**李光明** 律師事務所  
Guang Ming Li

Attorney At Law

**專辦**

- 移民居留
- 公司設立
- 交通違規
- 離婚遺囑
- 民商合同
- 破產登記
- 吊銷執照
- 民刑訴訟
- 意外賠償

Tel: (314) 692-8885  
Fax: (314) 692-8887  
guanglilaw@att.net

密蘇里州  
伊利諾州執照

9378 Olive Blvd., Suite 250, St. Louis, MO 63132

**顧太太**  
Connie Ku GRI

Better Homes Real Estate  
Multi-Million Dollar Producer

真誠、負責、熱心，  
售前售後有信譽的服務

手機: 314-757-5688, connieku56@gmail.com

**長青地產**  
EVERGREEN REALTY

商業、投資  
專職商業房地產經紀

**顧先生**  
Danniel Ku  
314-960-3712

即將上市，請電話洽詢

- ★ Rockwood學區，Ballwin原是樣品屋，過3000呎，高頂大平房，裝修地下室，後屋大玻璃落地窗(Atrium Ranch)，4臥3浴廁，2壁爐，2車庫，豪華主臥浴，2017新屋頂、冷暖氣、爐台、微波爐。市價\$35萬，請早電詢上市前特惠價。
- ★ "Olivette"，近中國城，1.76畝，市面上僅有的市中心區平整商業建築用地，\$43萬
- ★ 近Earth City，漂亮商業樓，交通方便，風水寶地，自用投資兩相宜(一半已有房客)，\$1百零8萬